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I'CI Lukn o0ugux CymanumapHsix U COYUaIbHO-IKOHOMUYECKUX 39 1348/630
OUCUUNTIUH
\bazoeasn uacmo 25 852/390
1 |MHOCTpaHHBIN S3BIK 9 340/136 + + + + 3ad, 9K3
2 |OredecTBeHHAs UCTOPHS 4,5 140/68 + + 3ad4, 9K3
3 |Kynberyposorus 3 116/68 + 3ad.
4 |[onurtonorus 4 116/50 + 9K3
5 |®Pumocodus 4,5 140/68 + + 3a4, K3
[ Bapuamuenas uacmo, 6 m.u. OUCUURIUHBL RO b100PY CHYOeHnA 14 496/240
6 |9xoHOMHKaA 5,5 170/98 + + 3a4, 9K3
7  |Coumonorusi, ICUXOJIOTHS U TIeIaroruKa 3,5 100/50 + 9K3
3 DKOHOMHUKA l'I.peZ[HpI/I}ITI/ISII 61/13Hec-npoueccm / DKOHOMHKA 1.5 63/28 N N sau
MPEIPUATHS: OYXTaITCPCKUH yUeT
9 [IpaBoBeneHueE: OCHOBBbI 3aKOHO/IATENLCTBA / IlpaBoBeieHHE: 3alIUTa 1.5 70/32 N san
WHTEIUICKTyaTbHON COOCTBEHHOCTH
10 [Pycckas naponnas xkyneTypa / Kynbrypa Haponos [1oBomkbs 1 44/16 + 3a4
1 Dr0coPCKIE aCIEKThI OKOJOTHYECKOH Ky/BTYpbl / TlpoGiembl 1 44/16 " sau
YeIIoBEeKa B COBPEMEHHOM 3amaiHoH (uocoduun
\EH I{ukn 06wux mamemamuiecKux u eCmecmeeHHOHAYUHbIX OUCUUNTIUH 58 1868/838
\Bazoeas wacmo 46,5 1516/662
12 |Anrebpa u reomeTpus 4,5 136/68 + 9K3
13 |MaremaTHYECKUH aHAIU3 10 310/140 + + 3a4, 9K3
14 |/IuckpeTHast MaTeMaTHKa 4,5 144/72 + 9K3
15 [Maremaruueckas JOTHKa U TEOPUS aJITOPUTMOB 3,5 100/50 + 9K3
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16 |BpruncauTenbHas MaTEMaTHKA 3,5 126/48 + 3a4
17 Teopust BeposiTHOCTEH, MaTeMaTHIecKas CTATUCTHKA U CITydalHble 2.5 96/48 n sau
[IPOLIECCHI
18 |Mudopmarnka 3,5 134/66 + + 3au
19 |Dusznka 13 402/186 + + 9K3
20 |9xomnorus 1,5 68/32 + 3a4
Bapuamuenas uacmos, 6 m.u. OUCYUNTIUHBL NO GbLOOPY CHYOCHMA 11,5 352/176
21 |OCHOBBI HHTEPHET-IPOTPAMMUPOBAHUS 2,5 68/34 + 9K3
22 JIuHrBUCTHYECKOE OOECIeUeHIEe HHTEPHET-TIPOTPAMMHUPOBAHHS 2,5 108/54 + 3a4
Bbicokonpon3BoauTeNnbHble BhrukcieHus / TeopeTuueckne OCHOBBI
23  |napamnenbHoit 00paboTkK / TeXHOIOTUH KPOCC-TIIAT(OPMEHHOTO 3 76/38 + 9K3
IPOrpaMMHUPOBAHUS
24 AnroputMu4eckoe odecriedeHue HHPOPMALMOHHBIX CHCTeM / AHAIIU3 U 3.5 100/50 n K3
pa3paboTKa BHIYMCIUTEIBHBIX AJITOPUTMOB
OIlJ] lukn o6wenpogheccuonanbHbIX OUCUURIUH 67,5 2192/1024
bazosas uacmo 57 1850/854
25 [WmxenepHas rpaduka 2,5 100/50 + 3a4
26 |KomnbrorepHast rpaduka 4,5 144/72 + 9K3
27 |OneKTpOTeXHHKA U HJIEKTPOHHUKA 7,5 228/80 + + 9K3
28 [Merponorus, cTanAapTU3anys U cepTHUKAINS 3 100/48 3a4
29 |be3onacHOCTD KU3HEAEATEIHLHOCTH 2,5 90/28 + 3a4
30 [[IporpamMMupoBaHHE Ha SA3BIKE BBICOKOTO YPOBHS 9 286/142 + + + 3ad4, 9K3
31 |OcHOBBI TeOpHUH YIPABICHUS 3 122/54 + 3a4
32 |Opranuzamust 9BM u cuctem 4,5 140/68 + 9K3
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33 |OmnepanmoHHBIE CHCTEMBI 4.5 140/68 + JK3
34 |ba3bl JaHHBIX 4.5 140/68 + + 9K3
35 |Cetu OBM u TeneKOMMYHUKALIUU 5,5 176/88 + + + 3a4, 9K3
36 [Metonsl 1 cpeAcTBa 3aIUTH KOMITBIOTEPHOI HHPOPMAINN 4 112/54 + 9K3
37 |Opranunzanus U IIaHKPOBAHKE IPOM3BOICTBA 2 72/34 + 3a4
Bapuamuenan uacmp, 6 m.u. OUCYUNIUHBL NO 6b1OOPY cCMyOdenma 10,5 342/170
38 |MamuHHO-OpPUEHTHPOBAHHOE IPOrPAMMHUPOBAHUE 5,5 172/86 + + 3ad4, 3K3
39 OducHble TexHONOrHY / IHCTpyMEHTaIbHBIE CPECTBA JIEIOBOM 2.5 100/50 n sau
nH(popMaTHKU
40 ApxHUTeKTypa HH(POPMAIIMOHHBIX cucTeM / IH(popMaloHHbIe 2.5 70/34 N K3
TEXHOJIOTHUH aBTOMATH3aINN OU3HEC-TIPOIIECCOB
C/l Llukn cneyuanbHblX OUCUUNIUH 45 1418/700
bazosan uacmp 45 1418/700
41 |Teopus aBTOMaTOB 55 170/84 + 9K3
42 |MonenupoBaHue 4,5 140/70 + 9K3
43 |Cxemorexuunka O9BM 6,5 200/100 + + 3a4, 9K3
44  |KoHCTpPYKTOpPCKO-TEXHOJIOTHYECKOE oOeceyeHne mpon3BoacTa 9 BM 6,5 196/96 + 9K3
45 |CucremMHOE porpaMMHOE 0OecrieueHIe 55 168/82 + 3ad, 9K3
46 |UnuTepodeiice mepudepuitHbIX YCTPOUCTB 55 170/84 + 9K3
47 |MuKpOIIPOLIECCOPHBIE CUCTEMBI 5,5 187/92 + 9K3
48 |TexHoIOTHM MIPOrpaMMUPOBAHUS 5,5 187/92 + + 3a4, 3K3
VIC /lucuunaunst cheyuanu3ayuu 17,5 534/266
\bazoeas uacmep 17,5 534/266
49 |CucreMbl HCKYCCTBEHHOTO HHTEIIICKTA 3,5 112/56 + 9K3
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50 |KopropaTHBHBIE CHCTEMBI 3,5 112/56 + 9K3
51 |ABTOMarTH3anus IPOEKTUPOBAHUS 3,5 96/48 + 9K3
52 |MHpOpMaMOHHBIE CHCTEMBI B SKOHOMHUKE 3,5 116/58 + 9K3
53 |ABToMaruzamnus NpoeKTUPOBaHHS HHGOPMAMOHHBIX CHCTEM 3,5 98/48 + 9K3
OT/] @axyrvmamuent 11,5 450/208
\bazoeasn wacmo 11,5 450208
54 [Pexondurypupyemsie 9BM 3 120/56 + 3a4
55 |HUntemnexryansHeie CAIIP 3,5 130/56 + 3a4
56 [[IpuknamHas TUHTBUCTHKA 2,5 100/48 + 3a4
57 |CTpyKTyphl JaHHBIX 2,5 100/48 + 3a4
QDu3zuueckasa Kyniomypa 11 408/408
Yueonan u npouzeoocmeennan npakmuka 15 540
[Ipon3BoCTBEHHAs 6 216
[IpenaumnomHas 9 324
| HUmozosasn zocyoapcmeennas ammecmayus 25,5 462/462
Bcezo] 291 408/408
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